

## **Заместитель руководителя следственного управления принял участие в межведомственном совещании по вопросам детской безопасности**



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Антон Сыч принял участие в межведомственном совещании под председательством уполномоченного по правам ребёнка в Амурской области Натальи Третьяковой, на котором обсудили проблемные вопросы профилактики детского травматизма в регионе.

В мероприятии принимали участие ответственный секретарь области комиссии по делам несовершеннолетних, представители региональных управлений МВД России, МЧС России и органов государственной власти Амурской области.

---

На совещании обсуждались предпринимаемые контролирующими органами и органами местного самоуправления меры по предотвращению несчастных случаев, связанных с выпадением детей из окон, несоблюдением требований пожарной безопасности, правил нахождения на водоемах. Каждый случай, произошедший в Амурской области в текущем году, тщательно проанализирован участниками совещания.

Помимо уже существующих профилактических мероприятий, которые реализуются в области, по итогам заседания представители ведомств предложили конкретные шаги, направленные на повышение эффективности данной работы. Высказанные предложения будут сформулированы в итоговом решении.

Эксперты сошлись во мнении, что трагические случаи с детьми могут и должны быть предотвращены совместными усилиями органов власти, ведомств и общества.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1808585>